Bridgen peruskurssi/ETO Harjoitusjaot 1(4)
Raija Tuomi 5. oppitunti
JAKO 1 Sitoumus: 2H by W
Lahto: Etela aloittaa epdaidon sarjan korkeimmalla eli
Jako 1 a4 aQ:lla. Pohjoinen pelaa pyytavan pienen padan eli A5.
N/- v AKS542 Pelinvienti: Idalla on kaikkiaan 6 menevaa: 2 pataa,
¢+ A4 hertta, 2 ruutua ja risti. Ruudusta voi selvitd 1 menevalla,
A KJ762 * QJ92 A A1083 . S e .
v 1073 N v J9 Jos_tekee tuplamaskin ?|I leikkaa varia k"akS.I. kglrtaai.
o 753 W E | + QJ10 V0|dakseer_1 pelata k_akS| kerte_l_a rl_Jutya poydasta, hanen
* K8 s % 7643 on oltava siella kaksi kertaa kiinni — ja hertalla se
a Q95 onnistuu. Pv ottaa 1. tikin a-assalla ja pelaa toiseen
v Q86 tikkiin pienen hertan kadestéén ja pdydasta v8. Nyt
+ K982 pohjoinen ottaa tikin assélla ja jatkaa aK:lla.
&« A105 Saadessaan silla tikin han jatkaa pienen padan etelan
) _ jatkalle. Etelalla ei ole oikein hyvaa kaantta, joten hanen
Tarjoussarja: olisi paras jatkaa passiivisesti herttaa.
N E S W Pv ottaa tikin pdytaan kuvalla ja nyt hanen pitaa pelata
1H pass 3H pass poydasta ¢10. Pohjoinen pelaa pienen, samoin pv
4H pass pass pass kadestaan ja etela saa tikin rouvallaan.

Sitoumus: 4H by N

Lahto: Ita aloittaa sarjastaan ¢Q:lla. Pelaamalla ¢7:n
lansi kertoo, ettei hanella ole voimaa ruudussa.
Pelinvienti: Jaossa on 3 menevaa: pata, ruutu ja risti
kuningas. #K —menevéan voi valttaa leikkauksella, jos
kuningas on idalla. Péydan lyhyempaan valttiin ei ole
mitdan varastettavaa, joten pv poistaa puolustajien valtit
ensimmaiseksi. Pelin kulun kannalta on sama kumpaan
kateen aloituksen voittaa. Toiseen tikkiin herttaa niin,
ettd voittaa 1. v-kierroksen pdydan rouvalla ja sen
jalkeen kaden A:lla &K:lla. Kolme kierrosta riittaa valttien
poistoon. Seuraavaksi kokeillaan ristimaskia: pv pelaa
kadestaan #Q:n ja kun ité pelaa pienen niin myos
pdydasta pelataan pieni. Nyt leikkaus epaonnistuu ja
lansi saa tikin kuninkaalla. Han voi jatkaa idan
l[ahtdmaata ruutua. Nyt pv:lla on 10 tikkid: 5 herttaa, 3
ristia ja 2 ruutua. Ruutu- ja patamenevat eivat katoa
mihinkaan.

Tulos: 10 tikkia

JAKO 2
Jako 2 A K65
E/NS v A65
¢+ K653
A 432 « A109 A A107
v KQ8 N v J10973
+ 1097 W E | « AJ8
% Q432 S & K7
A QJ98
v 42
¢ Q42
% J865
Tarjoussarja:
N E S wW
1H pass 2H
pass pass pass

Etelalla on taas ongelma: kaikki ka&annot tuntuvat
helpottavan pelinviejad. Parasta olisi kdantaa ristia ja
kun poydasta pv pelaa pienen niin pohjoinen pelaa «10.
Pelinvieja saa tikin kuninkaallaan ja jatkaa 3.
herttakierroksen pdydan toiselle kuvalle. Nyt pv on
toisen kerran pdydassa kiinni ja voi uusia ruutumaskin.
Poydasta pv siis jatkaa ruutua kohti kaden jaljella oleva
AJ haarukkaa. Pohjoinen pelaa jalleen pienen ja pv
kadestaan J:n, milla saa tikin.

Nyt pv:lla on 8 tikkia: pata, 4 herttaa, 2 ruutua ja risti.
Tulos: 8 tikkia

JAKO 3
Jako 3 A 8543
S/IEW v KJ82
+9
A Q72 % QJ103 A6
v 10754 N v Q963
+ K1054 w E | ¢« AJBY
& 74 S & AB52
A AKJ109
vA
¢+ Q632
+ K98
Tarjoussarja:
N E S W
1S pass
2S pass 4S pass
pass pass

Lahto: Lansi aloittaa paremman lahtdkortin puutteessa
duppelirististd korkeammalla eli 7:lla. Ité ottaa tikin
assalla toivoen, etté lannella olisi singeli ja kdantaa
pienen ristin (%2) toivoen ruutujatkoa, jos lansi kuppaa
tikin.

Pelinvienti: Etelalla on omassa kaddesséan 5 menevaa:
risti, jonka puolustus otti jo 1. tikissé ja 4 ruutua. Lisaksi
on vaara menettaa valttirouva. Mutta yhden ruudun pv
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voi kupata poytaén, yhden ruuduista voi heittéaé hertta
kuninkaalle ja yhden neljannelle ristille. Joten oikeastaan
ruutumenevia on vain yksi. Pv:ll4 olisi mahdollisuus
tehdé pataleikkaus, mutta sdanndn mukaan yhdekséan
kortin véari topataan eika leikata, jos vain rouva puuttuu.
Liséksi on vaarana puolustuksen ristikuppi, jos leikkaus
epdaonnistuu. Niinpé pelinvieja pelaa 3. tikkiin pata &ssan
ja jatkaa 4. tikkiin patakuninkaan. Valitettavasti valtti oli
puolustuksella 3-1, joten lannelle jai vahva valttirouva.
Sitd PVn ei kannata poistaa, koska hanelta kuluu siihen
2 valttia ja lansi saa rouvansa joka tapauksessa. Joten
nyt pelinviejan kannattaa ottaa hertta dssansa ja sitten
pelata 3. kierros ristid. Nyt lansi voi kupata ristin ja
kaantaa hertan toivoen herttatikkeja. Pelinvieja ottaa
herttakd&nnon kuninkaalla, johon heittda pois ruudun,
pelaa 4. vahvan ristin ja heittaa siihenkin ruudun. Nyt on
aika antaa puolustukselle ruututikki ja kupata viimeinen
ruutu poytddn. PV saa luvatut 10 tikkia: 5 pataa, 2
herttaa, 2 ristid (yhden ristitikin l1ansi varasti) ja yhden
ruutukupin poytaa. Puolustukselle siis jai risti 4ssa, ruutu
ja pata rouva.

Tulos: 10 tikkia

JAKO 4
Jako 4 A4
W/ALL v 10654
¢ KQ543
A AK10986 & A104 a QJ2
v K7 N v Q983
+ 1097 W E | « A6
& K9 S & Q532
A 753
v AJ2
¢+ J82
& J876
Tarjoussarja:
N E S W
1S
pass 3S pass 4S

Laht6: Pohjoinen lahtee sarjasta (valttipelissa 2
perakkaista riittaa sarjaksi) ¢ K. Etela pyytaa ruutua
+*2:lla.

Pelinvienti: Lannella on k&dessaén 4 menevaa: hertta,
2 ruutua ja risti. Toisen ruudun saa kylla kupattua
poytaan, mutta nyt ruutukuppi pitda ottaa ennen kuin
poistaa valtit vastustajilta. Eli otettuaan ensimmaisen
tikin assalla pv pelaa lisda ruutua poydasta. Puolustus
ottaa tikin, mutta mitdan hyvaa kaantoa ei ole, joten
pohjoinen voi jatkaa vaikka ruutua. PV kuppaa ruudun
poytaan, mutta nyt kannattaa olla huolellinen: kun pv:lla
on kaikki isot valtit, hanen pitda kupata ruutu isolla
padalla siltd varalta, ettd myds etelalla on lyhyt ruutu.
Nyt mitdan vahinkoa ei tapahdu, vaikka kuppaisikin

pienella, kun eteldlld on kolme ruutua, mutta joskus vari
voi istua niin huonosti etta etela saisi ylikupin.
Ruutukupin jalkeen on aika poistaa valtit. Siihen
tarvitaan kolme kierrosta, kun valtti istuu 3-1. Pv
menettaa vielé hertta ja risti &ssén, jolloin peli menee
juuri kotiin: 6 patatikkia, ruutukuppi poéytaén, ruutu asséa
ja hertta & ristitikki (K tai Q). Puolustukselle jai hertta ja
risti assat seka ruutu tikki.

Tulos: 10 tikkia

JAKO 5
Jako 5 a AK
N/NS v A10962
+ Q64
A J1042 & J43 A 87653
v K5 N v 87
¢ 10953 w E | ¢J2
® Q92 S  AK86
a Q9
v QJ43
+ AK87
& 1075
Tarjoussarja:
N E S W
1H pass 3H pass
4H pass pass pass

Lahto: Ita lahtee ristia assalla. Lansi pelaa %2 pyytden
ristia. Ita jatkaa kuninkaalla ja pelaa pienen ristin
partnerin rouvalle. Nyt [annen kannatta jatkaa pataa
toivoen partnerilleen kuningasta.

Pelinvienti: Pelinvieja on nyt menettanyt heti alkuun 3
tikkia, joten loput pitdisi saada. Vaarana on menettaa
herttatikki eli pelin kotiinmeno on nyt herttamaskista
kiinni. Hertan peluu on siis aloitettava pdydasta
rouvalla. Joten pv jatkaa pienen ruudun assalle
paastakseen poytaan kiinni ja jatkaa herttarouvan.
Lannella ei ole mitaan syyta peittdad rouvaa, koska han
tietada, etta idalla on korkeintaan 2 herttaa: pelinvieja kun
on avannut 1H, joka lupaa vahintaan 5 kortin vérin,
pdydassa on 4 ja lannella 2 = ainakin 11 herttaa
tiedossa. Niinpa idélle ei ole kasvamassa herttatikkia,
vaikka lansi rouvan peittaisi. Joten ainut toivo herttatikin
saamiseen on, etté pv:Ila on niin pitka hertta, ettei han
maskaa kun lansi pelaa pienen. Nyt se ei auta, vaan pv
pelaa pienen kadestaan ja saa rouvalla tikin. Pv jatkaa
herttaa ja nyt kuningas tippuu. Pelinviejalla on loput tikit
ja kotipeli: 2 pataa, 5 herttaa ja 3 ruutua. Puolustus sai 3
ensimmaista tikkia ristilla.

Tulos: 10 tikkia
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JAKO 6 Tarjoussarja:
Jako 6 A KQ76 N E S W
E/EW v 109542 1S pass
¢ A8 4S pass pass pass
a A3 * 93 A 9854
v J6 N v AKQ Lahto: Lansi lahtee ruutu kuninkaalla, ité pelaa ¢9
* 7652 w E | ¢« 104 kieltden voiman. Pelinvieja voittaa tikin pdydan assalla.
% Q10842 S & AJ76 Pelinvienti: PVIIa on 4 menevaa, 2 herttaa ja 2 ruutua.
A J102 Ristissa voi kasvattaa 2 tikkid, kunhan leikkaa kuninkaan
v 873 valttia vasten. Nyt pitdd huomata pelata 1 kierros ristia
¢ KQJ93 ennen valttaamista, ettei jaada vaaraan kateen kiinni. Eli
* KS tikkiin 2 ristia ja sitten 3 patakierrosta jdaden poytaan
Tarjoussarja: kiinni._ T|kk||n 5 pv“ Pelag poydasta «Q j_aj_os_ité ei p_ei.t.z'?,
pv heittédd kadestdaén pienen ruudun pois ja jatkaa lisda
N E S Y, ristia. Kun itéa peittédé kuninkaalla, pv varastaa tikin ja
1C pass 2C paasee herttadssalla hakemaan loput ristit, joihin heittda
pass pass pass toisen ruudun ja hertan pois k&destaan.

Lahto: Eteld lahtee ruutu kuninkaalla ja saadessaan
tikin jatkaa varia rouvalla. Nyt pohjoisen pitéaa pelata
assansa kun muita ruutuja hénella ei ole. Pohjoinen
jatkaa pataa kuninkaalla ja eteléa pelaa siihen pyytavan
kakkosen.

Pelinvienti: Pelinvieja on jo menettéanyt kaksi tikkia.
Liséksi hanella on kadessaan viela kolme pata menevaa
ja mahdollinen ristimeneva. Padan pdydasta pelinvieja
voi heittéaa hertalle. Niinpa pelinvieja ottaa pata kaannén
assallaan ja pelaa herttaa. Pelinvieja jatkaa hertan
peluuta 3 kierrosta ja heittda kolmannelle vahvalle
hertalle padan pois pdydasta. Pelinvieja on nyt kadessa
kiinni, mutta ristia hanen pitaisi pelata pdydasta
leikatakseen kuningasta pohjoiselta. Joten han pelaa
pataa ja voi nyt kupata sen kun juuri heitti poydasta
toisen padan pois. Nyt pv pelaa ristia rouva edella.
Leikkaus ei onnistu ja etela saa tikin kuninkaalla. Etela
jatkaa pataa, jonka pv kuppaa ja pelaa toisen kierroksen
ristia. Risti oli nyt tasan, joten pelinvieja voi huoleti
kupata ruudun kateen ja padan péytaan. Nyt pelinvieja
saa peliinsa 2 ylitikkia: pata, 3 herttaa, 3 ristia ja 3
patakuppia poytaan.

Tulos: 10 tikkia

JAKO 7
Jako 7 a QJ7
S/ALL v A84
+ A75
a4 % QJ105 A 982
v Q1076 N v K92
+ KQJ10 w E | 942
% 9632 S % K874
A AK10653
v J53
¢ 863
® A

Tulos: 11 tikkia

JAKO 8
Jako 8 A 10962
W/- v 1084
+ QJ109
a QJ43 & K9 a K75
v AQ5 N v KJ6
* K42 w E | ¢ AG3
& AJ5 S & 7643
A A8
v 9732
+ 875
% Q1082
Tarjoussarja:
N E S W
INT
pass 3NT pass pass
pass

Lahtd: Pohjoinen lahtee ruutu rouvalla.

Pelinvienti: Pelinviejalla on kuusi pikatikkia: 3 herttaa, 2
ruutua ja risti. Lisaa tikkeja saa kasvatettua padasta.
Mikali pata on 3-3 puolustajilla, saamme aina 3 tikkia.
Jos pata taas istuu puolustuksella 4-2, on toivottava, etta
assa on toisena kahden kuvan edessa. Eli pata
kasitellaéan pelaamalla sita kaksi kertaa idasta kohti
pelinviejan QJ43. Takaisin poytaan paastaan hertalla.
Pelinvieja saa 3 pataa, 3 herttaa, 2 ruutua ja ristin.
Tulos: 9 tikkia
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